

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 18

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.12.2005 00:35:43

**формирования заключения врача:** 11.12.2005 22:30:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/13302/answer/13303>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! Две недели – это очень маленький срок для оценки результатов. Боли могут сохраняться еще некоторое время, это нормальное явление в послеоперационном периоде. Облегчить состояние можно любыми обезболивающими средствами (анальгин, кеторол). Если боли будут достаточно сильны, не будут купироваться приемом обезболивающих средств, то в таком случае потребуются консультация уролога, который Вас оперировал. Рана заживет сама, надо только ежедневно делать перевязки. Бандаж необходимо носить либо специальный (можно приобрести в аптеке) на шнуровке, либо сшить самим из плотной хлопчатобумажной ткани. Он должен быть шириной как корсет, впереди на мелких крючках (или других застежках). Одевать его надо утром лежа, еще не вставая с постели. С уважением.